

地方 动态 DI FANG DONG TAI

《中国(四川)自由贸易试验区条例》7月1日起施行 要求建设知识产权维权援助平台

近日,笔者从省人大常委会获悉,《中国(四川)自由贸易试验区条例》(以下简称《条例》)将于7月1日起施行。《条例》中明确,自贸试验区应当加强知识产权保护,建立知识产权综合管理体制机制,建立知识产权侵权举报投诉和维权援助平台,完善跨部门、跨区域的知识产权行政执法协作机制。

值得注意的是,《条例》中明确要求加强自贸试验区法治环境建设,其中明确自贸试验区应当参照国际通行的营商环境评价指标,建立与国际投资和贸易规则相衔接的制度体系,构建统一、透明、可预期和公平竞争营商环境;依法构建和劳动关系,完善工资支付保障体系,建立工作场所安全监督制度,保障中外劳动者和用人单位的合法权益。

应当发展专业化、国际化的法律服务,支持法律智库建设,鼓励境内外高端人才在自贸试验区依法提供法律服务;应当加强社会信用体系建设,推动信用信息共享,推广信用信息应用,完善守信激励和失信惩戒机制。

此外,《条例》将于明年1月1日起实施,《条例》在制度设计上与《外商投资法》保持一致,明确自贸试验区对外商投资实行准入前国民待遇加负面清单管理制度;自贸试验区依法制定外商投资促进和便利化政策措施,积极吸引外商投资,支持外国投资者全面参与自贸试验区建设,保护外国投资者和外商投资企业合法权益;外国投资者可以依照规定自由转移其合法投资收益。(徐敏蔚)

东坡区检察院 护航未成年人健康成长

本院 近日,眉山市东坡区检察院开展了以“携手关爱 共护明天”为主题的检察开放日活动,东坡区大北街小学的60余名师生参加活动中。活动中,该院检察官带领师生们参观了东坡区检察院“12309”检察服务中心,案件管理大厅,检察委员会会议室,远程视频讯问室和

检察文化长廊。随后,该院未检检察官为师生们上了一堂精彩的法治教育课,检察官用简单易懂的语言为同学们讲解了哪些是良好行为习惯,哪些是不良行为习惯,要求同学们在日常生活学习中遵守法律法规,争做一名守法的小公民。(唐素华 本报记者 苏文保)

加大防范非法集资宣传力度

本院 为进一步加大防范非法集资宣传力度,日前,东坡区检察院组织开展了以“携手关爱 共护明天”为主题的防范非法集资宣传月系列活动。该院一是组织检察官深入眉山职业技术学院开展防范非法集资宣传进高校活动,向该校师生讲解了非法集资违法行为的表现、特征、手段及危害等,并现场接受师生咨询。

二是积极拓宽宣传渠道,通过官方微博、微信公众号平台、LED显示屏等媒介,集中宣传防范、打击非法集资等相关法律法规知识,提高群众知晓度。三是开展以案释法等宣传教育活动,深入强化社会公众对司法机关严厉打击非法集资违法犯罪行为的认识。(赵星 本报记者 苏文保)

东坡区司法局 帮助社区服刑人员尽快融入社会

本院 近日,记者从眉山东坡区司法局白马司法所了解到,该所通过每月组织社区服刑人员开展一次心理交流会,进一步帮助社区服刑人员提高法律素养和社会责任感。活动中,社区服刑人员总结了他们入矫以来的表现、思想变化及感悟,阐述了他们积极接受

社区矫正,尽快融入社会的决心。据介绍,通过开展交流会,不仅可以倾听社区服刑人员的心声,还能全面了解社区服刑人员的思想、生活、工作情况,帮助他们消除心理障碍,积极接受社区矫正,尽快融入社会。(叶小莉 本报记者 苏文保)

武胜县司法局 增强居民合法合规投资意识

本院 近日,广安市武胜县司法局在沿口镇建设北路社区开展了以“防范非法集资,共同防治”为主题的防范非法集资宣传活动。活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料,面对面讲解等多种形式,向社区群众普及了非法

集资活动的基本特征、常见手段以及如何识别等知识,提醒社区居民自觉抵制和远离非法集资,树立合法合规的投资意识。通过开展此次活动,不仅增强了社区居民对非法集资活动的认识,还在全县营造了浓厚的防范非法集资宣传氛围。(王琴)

邻水县 规范城区道路交通秩序

本报 为有效遏制酒驾等违法行为发生,规范城区道路交通秩序,近日,邻水县公安局交警大队在城区开展了夜查酒驾专项整治行动。行动中,该大队民警、辅警在三完小广场、邻水县第三中学附近设置临时检查点,采取固定执勤与流动巡逻相结合的方式,对过往车辆逐一进行严格检查,坚决做到发现一起,处理一起,绝不姑息迁就,形成严查整治酒驾的高压态势。

行动中,该大队共出动警力8人次,检查过往车辆150余辆次,查获酒驾驾驶人2起,无证驾驶2起,其他交通违法行为16起,暂扣无牌车辆3辆,整治行动取得良好效果。(冯文杰)

严防客运交通事故发生

本报 为严防客运交通事故发生,近日,邻水县公安局交警大队集中警力,对辖区片区的客运车辆开展了交通安全大检查。行动中,该大队组织召开了战前动员会,要求全体民警、辅警充分认识客运道路交通事故的危害性,认真履职尽责,确保客运车辆安全行驶,杜绝事故发生。行动中,该大队分成2个检查组对过往客运车辆逐一检查,重点检查驾驶人准驾车型、驾驶证是

否有效,是否酒驾或疲劳驾驶,车辆是否检验、保险是否过期,车辆是否违法改装,车辆安全设施是否齐全有效等情况。同时,民警还向驾驶人及乘车群众发放宣传资料,讲解交通安全出行常识,让他们接受交通安全宣传教育。行动中,该大队共检查过往车辆47辆,发现并纠正交通违法行为、客运安全隐患2起,近200名驾乘人员接受交通安全宣传教育。(冯文杰)

广安公安

“三举措”维护林区治安环境

本报 日前,广安市森林公安局前锋区分局采取三项举措,切实维护林区治安环境。该局一是在巡逻过程中对发现的可疑人员、车辆进行仔细盘查,并在重要路口设卡检查过往车辆,严厉打击非法捕杀或贩卖野生动物

物的违法行为。二是深入林区加强森林防火宣传,向林农、村民发放森林防火宣传资料,使森林防火安全意识深入人心。三是开展夜间巡逻工作,及时掌握林区动态,确保林区治安稳定。(易科宇)

广安区 着力提升民警身体素质

本报 为进一步提升民警身体素质,增强队伍凝聚力和战斗力,近日,广安市广安区公安分局分两批次在广安职业技术学院开展了体能达标测试,该局300余名民警参加。据了解,此次体能达标测试有男

子1000米、女子800米、4×10米往返接力及障碍跑、立定跳远、仰卧式和卧式长跑等项目。测试中,民警们迎难而上,互不相让,顺利完成各个测试项目,充分展现了团结协作、坚持不懈的精神风貌和过硬的纪律作风。(陈伟)

开展“关爱警宝”主题活动

本报 近日,广安市公安局广安区公安分局联合“关爱警宝”公益有限公司开展了以“关爱警宝、欢度六一”为主题的亲子观影周活动。活动中,该局民警、辅警带着自己的孩子来到电影院,共同观看了精彩的电影,度过了美好的时光。

据了解,举办此次活动,不仅让平时忙碌的民警、辅警有了陪孩子的时间,还进一步凝聚了警心,散发了民警、辅警的工作热情,使全体民警、辅警以更加昂扬的斗志和饱满的精神投入到“迎庆”系列专项行动中。(杨黎明)

四川科技报刊登分类信息公告 全心全意为您服务 电话:028-1388-1755

Advertisement for classified information on Sichuan Science and Technology News. It lists various services and contact information for different regions and companies, including real estate, legal services, and business opportunities. The ad is organized into columns and includes a large phone number: 1388-1755.